

ERRATA

In the paper:

Oliveira, C.M., M.H.P. Fungaro, L.E.A. Camargo e J.R.S. Lopes. 2002. Análise comparativa da estabilidade do DNA de *Dalbulus maidis* (DeLong & Wolcott) (Hemiptera: Cicadellidae) sob diferentes métodos de preservação para uso em RAPD-PCR. *Neotropical Entomology* 31(2): 225-231.

- . At the heading of Table 2, replace “ng DNA/ml TE” with “ng DNA/ml TE”;
- . In the Table 2 the treatment: “Álcool 70% (-20°C)” is missing;
- . In the item Discussion, replace all “ml” unities with “ml”.

No artigo:

Oliveira, C.M., M.H.P. Fungaro, L.E.A. Camargo e J.R.S. Lopes. 2002. Análise comparativa da estabilidade do DNA de *Dalbulus maidis* (DeLong & Wolcott) (Hemiptera: Cicadellidae) sob diferentes métodos de preservação para uso em RAPD-PCR. *Neotropical Entomology* 31(2): 225-231.

- . No cabeçalho da Tabela 2, onde se lê “ng DNA/ml TE”, leia-se “ng DNA/ml TE”;
- . Na Tabela 2 faltou o tratamento: “Álcool 70% (-20°C)”;
- . No item Discussão, todas as unidades “ml” devem ser substituídas por “ml”.